
   



 

1 RPP TEMA 4 KELUARGAKU- KELAS 1 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Satuan Pendidikan   :  SDN Nangewer 

Kelas / Semester   :  I / 1 

Tema     :  4 . Keluargaku 
Subtema     :  1. Anggota Keluargaku 

Pembelajaran ke   :  1 

Alokasi Waktu   :  1 Hari 

 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mendengarkan lagu dan menyimak penjelasan guru dalam video, siswa dapat menyanyikan lagu dengan tinggi rendah 

suara yang tepat dengan penuh percaya diri. 
2. Melalui kegiatan diskusi, siswa dapat menjelaskan isi lagu dengan tepat dan santun. 

3. Dengan menyimak penjelasan guru, siswa dapat menjelaskan tata cara perkenalan diri dengan tepat. 

4. Dengan mengamati contoh yang diperagakan oleh guru, siswa dapat mempraktikkan perkenalan diri dan anggota keluarga inti 

dengan santun dan percaya diri. 
5. Dengan menyimak penjelasan guru, siswa dapat menghafalkan sila pertama dalam Pancasila dengan percaya diri. 

6. Dengan arahan guru, siswa dapat mempraktikkan cara bersyukur dengan baik. 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 
1. Kegiatan Awal  

 Guru menyapa secara luring dan daring melalui Whatsapp grup dan video pembelajaran youtube dengan tujuan memastikan 

siswa siap menerima tugas  

 Guru mendo’akan semua siswa semoga selalu sehat 

 Guru mengingatkan  siswa supaya terus hidup sehat, agar terhindar dari virus corona dan bertanya jawab tentang 

pembelajaran yang telah dilaksanakan pada pertemuan sebelumnya. 

2. Kegiatan Inti  

 Siswa membaca Teks Anggota Keluargaku. 

 Siswa membaca Teks Keluarga Udin. 

 Siswa menyanyikan Lagu Satu-satu Aku Sayang Ibu. 

 Siswa memperkenalkan Anggota Keluarga. 

 Siswa menghafal sila pertama Pancasila. 

3. Kegiatan Akhir  

 Guru mengadakan refleksi dengan memberikan pertanyaan terhadap pelajaran yang dipelajari siswa hari ini 

 Guru menyimpulkan pelajaran 

           

C. PENILAIAN   PEMBELAJARAN                                  
1. Penilaian Sikap : Menilai sikap tanggung jawab, percaya diri, dan santun 

2. Penilaian Pengetahuan :  

a. Menjelaskan isi teks anggota keluarga. 

b. Menjelaskan isi lagu. 

c. Menjawab pertanyaan tentang jumlah anggota keluarga. 

d. Menjelaskan cara perkenalan yang baik. 

e. Menghafal sila pertama Pancasila. 

3. Penilaian keterampilan :  

a. Menyanyikan lagu dengan tinggi rendah suara. 

b. Memperkenalkan anggota keluarga. 

c. Mengucapkan syukur kepada Tuhan Yang Maha Esa atas nikmat yang diterimanya 

 

 

Mengetahui: 

Kepala SDN Nangewer, 

 

 
 

Hj. Yeti Supriati ,S.Pd 

NIP. 19700205 199009 2 001 

Sukabumi,   21  Oktober  2020 

Calon Pengajar Praktik, 

 

 

 

Hj. Yeti Supriati,S.Pd 

NIP. 19700205 199009 2 001 

 

 


